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Так науковець В.С. Лень зазначає, що організація 
бухгалтерського обліку – це сукупність дій зі створення цілісної 
системи бухгалтерського обліку, підтримання і підвищення рівня її 
організованості, функціонування якої спрямоване на забезпечення 
інформаційних потреб користувачів облікової інформації, 
включаючи вибір форм організації та формування матеріального й 
інформаційного забезпечення облікового процесу [3, с. 6]. 

Питання організаційного забезпечення діяльності 
підприємств розглядається, в наукових та законодавчих колах – 
широко, кожен вчений та нормотворець намагається повноцінно 
представити основні положення організаційного забезпечення 
ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. Основна задача 
практикуючих бухгалтерів не загубитися в вищевказаних 
поглядах і завжди чітко дотримуватися нормативно-правових 
положень діючого законодавства.  
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Серед численних економічних проблем, які постали перед 
Україною у період переходу її від командно-адміністративної до 
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Діюча сьогодні в Україні система оподаткування 

формувалась протягом останнього десятиріччя. Вона відіграла 

свою позитивну роль на етапі становлення України як незалежної 

держави. Однак подальший розвиток ринкових відносин та 

поглиблення ринкових перетворень все більше підкреслюють 

наявні в ній недоліки [1, с. 151]. 

Діюча система оподаткування сьогодні не задовольняє ні 

державу, ні платників податків. Цілий ряд прорахунків та 

перекосів, які були допущені при її створенні, призвели до того, 

що податки не виконують повноцінно ні фіскальної, ні 

стимулюючої функцій. Сфера матеріального виробництва 

практично задушена податками, що веде до скорочення 

оподатковуваних оборотів, а значить, і до зменшення бюджетних 

надходжень. У результаті функціонуюча податкова система 

замість стимулювання виробництва спричиняє його скорочення, 

а замість поповнення доходної частини бюджету – призводить до 

його зубожіння.  

Надмірне підвищення норми оподаткування призводить до 

збільшення доходів тіньової економіки і згортання легального 

бізнесу, а також до скорочення податкової бази.  

Тому важливе місце у здійсненні оптимальної податкової 

політики відводиться принципу фіскальної достатності, який 

полягає в здійсненні податкової політики, необхідної для 

забезпечення такої величини податкових надходжень, яка 

оптимально бажана з огляду на проголошену економічну 

доктрину. 

Рівень податкової ставки повинен враховувати можливості 

платника податку, тобто рівень його доходів. Оскільки 

можливості різних фізичних і юридичних осіб неоднакові, для 

них мають бути встановлені диференційовані податкові ставки. 

Платежі кожного до бюджету мають бути пропорційні його 

доходам, і винятки для окремих осіб недопустимі.  

У процесі реформування системи оподаткування в Україні 

важливою проблемою є не лише рівень податкового тягаря, а й 

оптимальне поєднання прямих і непрямих податків. Слід 

зазначити, що в останні роки у вітчизняній системі 

оподаткування спостерігається тенденція до збільшення частки 

прямих податків, що відповідає практиці розвинутих країн. 
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Непрямі податки хоч і зручніші для фіскальних органів з позиції 

їх стягнення, однак їх сплата лягає тягарем на плечі кінцевого 

споживача. Тому переваження справедливих прямих податків 

дасть змогу уникнути таких негативних наслідків, як зубожіння 

більшості населення, подальший спад і занепад вітчизняного 

виробництва, нездатного конкурувати з дешевою продукцією 

іноземних фірм, тощо. 

У процесі реформування системи оподаткування в Україні 

необхідно докорінно змінити ставлення до місцевих податків і 

зборів, суттєво підняти їх значення у формуванні дохідної 

частини місцевих бюджетів. Найсуттєвішими вадами місцевого 

оподаткування, на нашу думку, є незначна фіскальна роль 

податків і зборів та відсутність прав у органів місцевого 

самоврядування запроваджувати на своїй території власні 

податки і збори. Річ у тім, що на місцях завжди є свої особливі 

об’єкти оподаткування, які можуть відчутно наповнити місцеві 

бюджети, а отже, дати змогу спрямувати додаткові кошти на 

розв’язання економічних і соціальних проблем регіонів. 

Як свідчить практика, неможливо побудувати ефективну 

податкову систему, не сформувавши платника податку як 

елемент податкової системи, як суспільний інститут. Для цього 

потрібно проводити всебічну організаційну і просвітницьку 

роботу з платниками податків, урегулювати і вдосконалювати 

інформаційні потоки між платниками податків та органами 

контролю за їх сплатою, а також враховувати соціально-

культурні й психологічні особливості громадян країни, усталені 

традиції при прийнятті рішень у галузі оподаткування. 

Сплата податків має носити обов’язковий характер. 

Система штрафів і санкцій, громадська думка у країні мають бути 

сформовані таким чином, щоб несплата або несвоєчасна сплата 

податків були менш вигідні платникові, ніж вчасне і чесне 

виконання зобов’язань перед бюджетом. 

В умовах економічної нестабільності, існування різного 

роду механізмів, приховування прибутків та ухилення від сплати 

податків, удосконалення системи оподаткування в Україні та 

підвищення її ефективності повинно йти шляхом пошуку 

найбільш надійних та стабільних джерел сплати податків. Поряд 

з цим, виходячи з вимог податкової реформи, одним з 
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пріоритетних її напрямів має стати реальне полегшення 

податкового тиску на економіку за допомогою розширення 

переліку об’єктів оподаткування [2, с. 31]. 

На нинішньому вирішальному етапі реформ, коли 

основним мотивом економічної політики стає безпосередня 

орієнтація держави на зростання добробуту народу, на 

пожвавлення підприємництва, на посилення ринкових 

регуляторів у стимулюванні відродження національної 

економіки, назріла гостра необхідність невідкладного 

реформування податкової системи, створення цілісного, 

узгодженого, стабільного та раціонального податкового 

законодавства. Все це й обумовлює необхідність реформування 

податкової системи та створення і прийняття єдиного 

всеохоплюючого податкового закону – Податкового кодексу 

України. 
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Успішне функціонування будь-якого господарюючого  

суб’єкта неможливе без добре організованої системи 

бухгалтерського обліку, контролю і звітності. У сучасних 

економічних умовах діяльність будь-якого господарюючого 

суб'єкта є предметом уваги великого кола учасників ринкових 

відносин (підприємств і осіб), зацікавлених в результатах його 

функціонування. На підставі об’єктивної звітно-облікової 
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